

MADONIVATAL TELEFON: 9-77

Str. Baron L. Pop 10

SZERKESZTŐSÉG TELEFON: 9-77

Ejleli telefon (nyomda) 2-40

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Egész évre	1150 Lei
Félévre	600 "
Negyedévre	320 "
Egy óra	110 "

XI évfolyam ♦ 122. szám

1928 június 6 Szerda

* 5688 Szíván 18 *

Cenzura: Suda

KELET

ZSIDÓ POLITIKAI NAPILAP



Nemzeti és nemzetközi szolidaritás

Irta: Calvin Coolidge az Egyesült Államok elnöke

Alábbi cikk az American Press Association útján került a világsajtóba

Az amerikai csapatok a világháborúban az Amerikai Légiónak nevet viseltek és mindig a legteljesebb joggal. Mert annak-almat soha ilyen mértékben hadsereg nem képviselte az Egyesült Államokat. Amerikai eredeti lakossága ismeretesen lényegében nem volt egységes. A nagy polgárháború plasztikusan mutatta az amerikai nép érdekellentétét a két rész között. A spanyol háború idején sem valósult meg az egységes csapatok, csak a világháború adott tragikus alkalmat arra, hogy az amerikai nép egységes nemzetként szerepelhessen. A világháború Amerikára számára az arka utolsó megfeszítését jelentette, amelynek az új köztársaság első napjában olyan dicsőségesen érvényesült. Az európaiak ne feledjék el, hogy a hazafiságnak olyan hulláma, mint amilyen akkor az egész köztársaságon végighömpölygött, egész új dolog volt Amerikában. A régi ellentétek utolsó maradványait eltünt, az egész nép egynek érezte magát a hadsereget és a flottát ez az új szellem hatotta át, az emberek pontos áldoztak a közös célra és a közösségért való jótékony, hihetetlen mértékű áldozat. Olyan mélyreható megváltozást a nép szellemi struktúrája, hogy az élet új értelmet nyert és az új nacionalizmus — mélyebb és igazabb mint valaha — ebben a nagy szóban „american” találta meg pregnant kifejezését.

Bizonyos, hogy voltak Amerikában is sokan, akik mélyen fájlalták a háborúban való bekapcsolást és akik készek lettek volna a béke fenntartása érdekében áldozatokra is. Voltak körök, amelyek tiltakoztak az ellen, hogy amerikai csapatokat más kontinensre küldjenek és a kormány intézkedései általában éles kritikával találkoztak szemben magukat. Azonban, amikor a dolgok megis a maguk szabad folyását nyerték, hirtelen köztisztelet övezte a hadsereget és az a tény, hogy egy nagy körül nyilatkozott meg egy egész nép nagybecsülése, egy új felelősségérzetet, egy új nemzeti szellemet teremtett magában.

A nemzeti életnek két nagy akadályát hártotta el a háború: a partikulárisizmust és a kasztizmust. Minden ország és minden népréteg a végsőkig feszítette meg erőit egyetlen cél érdekében. Ennek előnyei pedig sehol nem nyilvánultak meg annyira, mint Amerikában. A Kelet-bonepei vasutakat építettek nyugaton, bányákat tártak föl, míg a nyugati részek, a köztársaság éléskamrája, nyers-termékekkel látják el az ipari üzemeiket. Az észak eladja gyári termékeit délnak, a délvidek viszont az északiak szükségleteit fedezi illetvényei hozadékaival. Ez nem konkurrenciára, hanem együttműködésre. Olyan folyamat, amely alapelveiben nagyon helyes és találó, mert a kölcsönös kiszolgálás és a vállalt munka törvényét teljesíti. Az egész nem mutathat föl nagyobb fejlődést, ha akár egyetlen rész szükségét szenved. Mindenesetre könnyebb a részre gondolni, mint az egészre. Egyszerűbb elképzelni, hogy az ember az eke szarva mögött, vagy a gyalu-pod mellett vagy az íróasztalnál dolgozik, és így keresi a fenntartásához szük-

séges kellekeket, mint arra gondolni, magának pozíciót. Nálunk a címek és hogy az ember ezzel a munkájával vagy bármily egyéb cselekedetével a közérdeket szolgálja. Nehezebb elgondolni, hogy az ember a közért munkálkodik, hogy minden teljesítménye belekapcsolódik egy olyan szervezetbe, amely szolgálja az egész közönség vitális érdekét. Nehez rácszélni, hogy az egyéni munka nemcsak az egyéni boldogulást szolgálja, hanem azokét is, akik nem is körülöttünk, hanem távol tőlünk élnek és munkálkodnak. Pedig aki mélyebben tekint bele a társadalom laboratóriumába, világosan láthatja, hogy az egyesek javát csak akkor lehet szolgálni, amikor a közönség jóléte is kielégülést nyert. Olyan törvény ez, amely alól senki ki nem vonhatja magát. Az Egyesült Államok alkotmánya pedig gondoskodik ar-

ról, hogy mindenki munkával szerezen rangok átöröklése teljesen ismeretlen fogalom, ha valakiből valami válik, akkor kemény munkával, szívósággal, okosság-gal és főleg a közjóért való érdemeivel tudja megszerezni. Ha a béke éveiben a magánember gondolatait és erejét úgy állítaná be országának szolgálatába, mint ahogy azt háború idején teszi a katoná, akkor az országok bizonyára más fejlődési irányt vennének és a siker egészen bizonyos lenne.

Am, épügy, mint ahogy az egyes ember nem áll egyedül országában, úgy a mi saját nemzeti egzisztenciánk is mások független nemzeti egzisztenciájától társul fel. Ha nem lennének országok, akkor nem lehetne ragaszkodni valamelyikhez, akkor nem lenne hazafiság. Ha pedig mi magunktól követeljük ezt az erényt, akkor kötelességünk a mások hazafiságát is tisztelni és becsülni. Ha Amerika számára dicséretes dolog a hazafias gondolkodás, akkor nyilván más országok polgárai számára is hasonlóképen

dicséretes úgy ez, amit azonban respektálnunk kell. Amerika nem gondolkozik egyoldalúan és távol áll tőle az önzés, jól meggondoltan, amikor kijelentem, hogy mi annyi jóakarattal akarjuk szolgálni a humanitást, az emberiség gondolatát ahogy azt sem Európában, sem a Keleten nem csinálják. És azt vallom, hogy az egyes országok a nemzeti gondolat fokozásában, nem pedig leépítésével szolgálják az emberiség célját. Azt mondom, nincs társadalom otthon és haza nélkül és nincs civilizáció nemzeti közösség nélkül. De sohasem szabad elfelejteni, hogy ennek a nemzeti szellemnek bele kell kapcsolódnia a többi országok közös szellemébe, egy magasabb egységbe és igazi hazafiság csak ott érvényesülhet, ahol megvan a többi országokkal társult jóviszony. A háborúnak ez a legnagyobb és legjelentősebb tanulsága.

Remélni akarom, hogy a népek véres áldozatai emléket a világbéke áldása fogja megkoronázni.

A Népszövetség bizottságot küld ki Ruszinszko gazdasági és politikai viszonyainak tanulmányozására

A szentgotthárdi incidens megvizsgálására kiküldött bizottság nem állapítja meg Magyarország vétkességét. A kisananti tiltakozni készül a bizottság jelentése ellen. Valószínűleg elhalasztják az optánsper tárgyalását. Ha Románia vonakodnék a döntőbíróóságban részt venni, úgy nélküle is kötelező erővel hozzák meg a döntést az optánsperrel.

Genf, június 5. A Népszövetség ötvenedik ülészakát tegnap délelőtt fél-tizenkettőkor nyitotta meg Aguero Bethencour elnök, kubai delegátus. Az ülés megkezdése után Antonide román delegátus javaslatot nyújtott be, kérve, hogy tizze a Népszövetség szeptemberi napirendjére a biztonsági és döntőbíróági bizottság működéséről szóló jelentést.

A népszövetségi ülészakák első ülése csak formászerű volt és már félegy óra-kor végetért. Utána zárt ülés következett, melyben Scialoja indítványára a tanács elhatározta, hogy Stresemannhoz és Briandhoz táviratot küldenek, hangsúlyozva, hogy a Népszövetség sajnálkozását fejezi ki a két államférfi elmaradása miatt.

Népszövetségi körökben az az általános vélemény alakult ki, hogy a napirend kérdései Stresemann és Briand távolléte miatt lassabban fognak megvitatásra kerülni, mint máskor. A zárt ülésen az ülészakák napirendjét megállapították. Az optánsper pénteknél előbb aligha kerül tárgyalásra.

A „Daily Herald” szerint Franciaország és Anglia ebben az ügyben szorosan fognak együtt működni minden törekvésük arra fog irányulni, hogy Romániát a magyar pénzügyi kötelezettségek teljesítésére bírják. A „Times” szerint mindent megkísérelnek arra nézve is, hogy az optánsper ügye még a tárgyalás előtt békés megbeszélés tárgyává tétessék.

Genf, június 5. A Népszövetség mai tanácsulése még mindig nem jutott túl

a jelentéktelen ügyek tárgyalásán. A jelek szerint a kritikus kérdések tárgyalását részint elhalasztják, részben pedig nyilvánosság mögötti tárgyalásokkal igyekeznek dűlőre vinni. Legvalószínűbbnek az látszik, hogy az optánsper tárgyalását a szeptemberi ülészakára halasztják. Ennek ellenére Titulescu külügyminiszter memorandumot készült ki-oztatni a tanács tagok között, melyben megindokolja Románia visszautasító álláspontját a márciusi ülésen hozott népszövetségi határozattal szemben. Hír szerint egy magyar, mint román körökben erős befolyások érvényesülnek az irányban, hogy a kérdést ne politikai, hanem gyakorlati szempontból bírálják el a felek lépjenek kompromisszumra.

Sokkal érdekesebbnek ígérkezik a szentgotthárdi incidens felülvizsgálásával megbízott hármas bizottság jelentése körüli állásfoglalás.

A bizottság ugyanis jelentésében azt javasolja a Népszövetségnek, hogy egyszerű figyelemzletés után térjen napirendre a kérdés fölött. Ezt a megoldást azonban a kisananti képviselői nem hajlandók akceptálni,

akik tegnap közös látogatást tettek Paul Boncour francia delegátusnál és kijelentették, hogy a kisananti egyik tagja sem fogadja el a szentgotthárdi jelentést, sem lényegében, sem formai szempontból. Ez annál is inkább jelentős lépés, mert Paul Boncour a bizottsági jelentés enyhe proppozícióival szemben energikus tiltakozást kíván a népszövetségi tanács-tól.

London, június 5. A „Daily Telegraph” szerint tegnap Chamberlain angol külügyminiszter, Valkó magyar és Titulescu román külügyminiszterek bizalmas tanácskozást folytattak, minden valószínűség szerint az optánsperrel illetőleg.

A lap szerint nincs kizárva, hogy Magyarország és Románia az utolsó pillanatban megegyezzen egymással.

Amennyiben ez a megvezés meghiusulna, Chamberlain határozottan ragaszkodni fog a döntőbírók kinevezésére. Ha Románia vonakodnék a döntőbíróóságban résztvenni, úgy a román bíró részvétel nélkül is kötelező erővel fogják meghozni a döntést az optánsper ügyében.

Genf, június 5. A népszövetségi tanács ma délután nem tart ülést, ezzel szemben a tanács tagok egymásközött megvitatják a lengyel-lyván kérdést és a felső-sziláziai kisebbségi panaszokat. Valószínű, hogy a szentgotthárdi ügy a holnapi zárt ülésen nagyobb vitát fog provokálni, miután mint említettük, a kisananti határozott ellentmondással fogadja a bizottság jelentését.

Prága, június 5. Politikai körökben nagyon megdöbbenek azon a hivatalos közlésen,

mely szerint a Népszövetség bizottságot küldt Ruszinszko, az Ung-, Bereg-, Máramaros- s Ugocsa megyékben uralkodó gazdasági és politikai viszonyok tanulmányozására. A bizottság kisananti és munkálatai nagy gondot és aggodalmat okoznak a cseh kormányoknak.

A huszonöt éves szikratáviró

Allig van technika, amely olyan rohamos felkavarrá változott, mint a szikratávirózás. És micsoda munkateljesítményt jelent az az időhöz, ami legkisebb távolságok összeköttetésétől az óceánok és földrészek mai áthidalásáig eltelt!

léntések és gazdasági hírek, amelyek folytán a legtávolabb fekvő helyeken is mindenki gyorsan tájékozódik az árfolyamokról és a piaci helyzetről.

De a többi feladatot sem volt szabad elhanyagolni. A Telefunken a tengeri hajóknak biztos vezetőt ad minden veszélyen át.

Ebben a pillanatban a tengerentuli telegrafálás egy jelentős fejlődési korszak kezdetén van. A Röhrensendar segítségével lehetségessé vált rövid hullámokat (tizenöt méter és azon alul) a forgalom biztonságával és soha nem sejtett kiterjedéssel kisugározni.

nek a rövidhullámú állomásoknak kiterjesztésével különösen értékes szolgálókat tett. Ma Neuenben egész sor ilyen leadó működik kitűnő eredménnyel.

is rendkívül hasznára lesz. Ennek a segítségével egész leveleket, rajzokat, képeket, csekkeket lehet majd telefontografikus uton továbbítani.

A transzocéáni forgalom fejlesztése tén is igen élénk a Telefunken. Hosszas kísérletek legutóbb öröndetes eredményeket hoztak és bizonyosra vehető, hogy a tengerentúlra való beszélgetés nem sokára valóság lesz.

CORSO Vigjáték premier Dr. Kolin kalandjai Vigjáték premier filmstúdió Főszereplő: George Alexander, Ossy Oswald, Elisabeth Pjajeffi, Mon. Em. Délután 3-5-ig az ifjúság és a közönség részére is olcsó helyárakkal...

Cuza visszakiívánja az Averescu-kormányt

A fajvédő liga gyűlése Jasiban

(Bucuresti-Bukarest, június 5. Az Uj Kelet tudósítójától.) Cuza professor előnökle alatt az ujonnan megalakult LANC gyűlést tartott Jasiban.

telj, hogy a kormány azonnal távozzék a helyéről. Majd hangoztatta, hogy az Averescu kormány volt az, amely állandó megértést tanusított a fajvédők küzdelme iránt.

hogy a fajvédők két csoportjának az útja nézeteltérés miatt vált ketté, de ezután már megint együtt dolgozhatnak.

Majd határozati javaslatot fogadtak el, amely hangoztatja, hogy a jelenlegi politikai helyzetnek meg kell változnia, a liberális kormány helyét olyan kormányának kell elfoglalnia, amelynek pártja szabad választás útján jutott többségre.

A gyűlés első szónoka Cuza professor volt, aki kegyeletesen emlékezett meg beszéde elején az elhunyt Ferdinánd királyról.

A nemzet i parasztpárt, — folytatta — tönkreteszti az országot. Maniüket a zsidók pénzelik, sőt most már a kommunis tákkal is szövetkeztek.

A mai minisztertanács állapítja meg a kölcsönt ratifikáló parlamenti ülészak időpontját

A rendkívüli ülészak öt törvényjavaslatot fog megszavazni a kölcsönnel és a stabilizációval kapcsolatban

(Bucuresti-Bukarest, június 5. Az Uj Kelet tud.) Kormánykörökben elterjedt hírek szerint ma, kedden írják alá Párisban a kölcsönszerződést.

mondjon Anglia és Németország támogatásáról, ami komolyan kockázathatná a stabilizáció sikerét. Epen ezért úgy hirdik, hogy Victor Antonescu, Badulescu pénzügyi államtitkár, Barbu Stirbey herceg és Kaufmann Oszkár, a Banca de Credit Român vezérigazgatója, akik jelenleg valamennyien Párisban tartózkodnak.

gy a stabilizáció, mint a kölcsön küszöbön állanak. A holnapi minisztertanács tehát nagyfontosságúnak ígérkezik.

Más országokban is nagy állomások rendezett be a Telefunken az illető kormányok megbízásából. Igy Hol- landiában és Jáva szigetén a Németalföld és gyarmatai közti hírszolgálat közvetítése, továbbá Róma mellett és Madridnál. Legközelebb Japán részére épít egy nagy-állomást.

a kölcsönmegállapodás aláírása után holnap Londonba utaznak.

Bratianu Vintila ugyanis még nem adta fel a reményt arra, hogy sikerül a Bank of England és a német Reichsbank közreműködését megnyerni. Ezekre a tárgyalásokra aránylag elegendő idő áll rendelkezésre, mint hogy a kölcsönszerződés aláírásától a kölcsön kibocsátásáig 15 napnak kell eltelnie.

bizonyos törvényjavaslatok előzetes megszavazása nélkül nem lehet a külföldi műveleteket megkezdzeni.

A kormány eredetileg június 10-ikén akarta a parlamentet megnyitni, de időközben a június 15-ikében megállapított második terminust is elhalasztották 18-ikára. A rendkívüli ülészakban Bratianu Vintila öt törvényjavaslatot terjeszt a parlament elé.

Tudvalevő, hogy az angol és a német jegybankok bizonyos revalorizációs követelések teljesítésétől tették függővé a stabilizációs műveletekben való részvételüket. Minthogy ezeket a feltételeket Románia nem volt hajlandó akeptálni.

a jelen pillanatban az a helyzet, hogy az angol és német pénzügyi fórumokhoz igazítja magatartását, aligha fog résztvenni a román kölcsön pénzügyi részének lebonyolításában.

kilátás van az összes függő-kérdések meg a Generala-bankjegyek vitás igények elintézésére is.

Amennyiben ezen a téren valóban sikerül megállapodást létesíteni, a német Biradalmi Bank is támogatni fogja a stabilizációt. Azt, hogy ez a hír komoly alappal rendelkezik, abból lehet megállapítani, hogy a nemzeti parasztpárt sajtóújjal folytatott polemijában a mai Vitorul arról biztosítja az országot, hogy

Erre enged következtetni az a tény is, hogy Victor Antonescu, az eredeti tervtől eltérően, nem utazik Berlinbe, mint hogy Badulescu pénzügyi államtitkárnak sem sikerült Londonban engedményeket elérni.

Cionnak keesen most gyunk szen- n pedig a... vezérigaz- főleg Mara- zik mezőgaz- e oly súlyos, van szükség. zsidó mező... hogy Er e legalább is gazdaság, va- helyzete igen probléma azon- az ICA-ra, usára tarto- g volt is egy Berlinben az elvezte, hogy... és mára- helyzetei... hazaérke- épek az ICA ügyelmüket rtsége van... edve a zsidó... min az ár- eredményket an felvehetik... jellegü in... s tempój is... Remélhető- e, radii zsidó... tról azt a tá- l- szükségük... ket megkezd-... ssák... jhatok most... hogy ezek-... hetnek...... de... Danzig Hotel... eleteiben...... ednök... léány- és.................. usrodá...... 4. I... Teréz 242-36... telepek: Sirok, Bal- asanne*, Neu- ch", Lugano", Paris", Deau- les Bains, trancia Rivie- za", Juan les Olasországf- ence, Bordig- ma", Nápoly, Zell am See, sch, Belgium- ondon", Cam- Atrikában...

gy en

INGYEN HAT REGÉNYT KAP

260-400 oldal diszvásonkötésben
dús aranyozással
a magyar és külföldi
**MODERN REGÉNY-
IRODALOM SZINE-JAVA**

1-24 számú sorozatából az alábbi feltételek szerint:

1. Schnitzler, Hajnali mérkőzés
2. Dahl, Utazás egy házimesteri fálke
3. Dupuy, A sakkjátékos [körül]
4. Mandelstamm, Hollywood
5. Szini Gyula, Dr. Homo kísérlete
6. Fouchardière, Ha nagyjaink visszateérnek
7. Toudouze, Aki ellopta a Golfáramot
8. Domitik, Atlantis feltámadása
9. Galopin, A vörös szandál
10. Andai, Álmok asszonya
11. Frondare, A fejedelmi autó
12. Domitik, Egő piramis
13. Dekobra, Leányzóktetés
14. Maugham, A mágus
15. Bennett, Piros és fehér
16. Bennett, Lord Raingo
17. Duse, Dr. Smirno naplója
18. Erskine, Szép Heléna magánélete
19. Wodehouse, Psmith, az újságíró
20. Toudouze, Vulkanok ébreztlője
21. Fouchardière, Mikor ónagsága vezet
22. Wallace, Az elveszett mihid
23. Draut, Polgármester ur, mint turista
24. Michaelis, A gyöngynyakék

6 KÖTET INGYEN

Így, így 18 kötet árért 24 kötetet szállítunk. Mindenki saját tetszése szerint állítja össze fenti számokból egy a fizetendő, mint az ingyen köteteket, mindenki úgy válogatja össze rendelését, ahogy akarja. — Ha a pénzt előre bekládja, portó és költségmentesen szállítjuk egy a fizetett, mint az ajándékköteteket, így az ajándékköteteket

ingyen és portómentesen

kapja. — Rendelését azonnal küldje be, mert ha a sorozat egyes kötetel elfogytak, később nem pótolhatók. Tessék a szelvényt kivágni, pontosan kitölteni, nem találtól gondosan törölni és levelezőlapra ragasztva vagy borítékban beküldeni!

T. Libraria LEPAGE könyvkereskedés - CLUJ (Kolozsvár)

Megrendelem a Szine-Java huszonegy számát, vagyis a fenti 1-24 sorozatot.
Füze - kötvé - előfizetám - utószámlával: 18 kötet árát fizetem a ingyen jár, huzont kötetel: 12 fizetve 3 ingyen, hét kötetel: 6 fizetve 1 ingyen. Egy kötet ára füze ötvenöt lej, kötvé nyolcvannyalé lej. Kérem a kötetes sorozatot egyszerre, — szállítást részletekben kérem és pedig nyomban küldendő kötet, hó én kötet, hó én kötet, hó én beküldtem. Lejt, kérem portó és költségmentesen.

Fizetem a számokat,
összesen kötetel, ingyen kapom a számokat.

Név és foglak.
Cím:

Szováta-fürdőn

a kitünően ismert **villa SPERANZA**-ban, lényeges átalakításokkal, ezidén már **junius hóban megnyílik.**

Villa Speranza
uri panzio
Szováta-fürdő

Elismerten elsőrangú konyha, csoko t veranda. Bejáró vendégeknek külön étterem. — Fejvilágosítással és kívánatra posztussal szolgál, előjegyzést elfogad **dr. Krausz Józsefné** furabbiné, **Dicsosmárton** (Dicsoszmárton)

Málnási Mária forrás természetes alkalikus sós gyógyviz.

A legjobb nyálkaoldó szer! Gyomorégést azonnal megszüntet. Kutkezelősség: **BRASOV (Brassó)**. Főlerakat: **Rognár és Szántó Erd. Keresk. R. T. Cluj**. Telefon: 3-32 és 72.



különlegesen berendezett
képkerepező, aranyozó
műhely. Ovál, kerek és Párizsi keretek minden méretben
Somlyai Mihály Cluj, Str. és kivülben Julliu Maniu 7.



Most jelent! meg Kurt Münzer: JUDE ANS KREUZ!

Judenroman
Ára 135 lej.

Leopold Hichler:
Der Sohn des Moses Mauriner
ára füze 140, kötvé 180.

Mulford: „Der unendliche Geist des Guten. Ára vászonkötésben 150 Lei

Dr. S. E. Soskin
Kolonisationsrevizionismus.
Ára 32 Lei.

Jüdische Schwänke
Füze 180
Kötvé 230

Kapható az Uj Kelet könyvostályaba n.



APRÓHIRDETÉSEK

Egyszeri közlésnél egy szó 5 lej, vastagabb betűvel 10 lej. Legkisebb apróhirdetés 50 lej. Állástkeresőknek 30 százalék kedvezmény. Apróhirdetések díja előre fizetendő. Jelleg levelet csak egy továbbítunk, ha portó bélyeg mellékelve van. Eljegyzési hírek díja 250 lej, előfizetőknek 150 lej.

Külön bejávatu, hatalmas parkettes szoba, előkelő urnak, vagy házaspárnak, esetleg butor nélküli is kiadó. Ajánlatok „Monostor” jellegre a kiadóba kéretnek.

Zongoraórákat ad végzett akadémista esetleg gyakorlattal is. Cím a kiadóban.

Butorozott szoba belvárosban kiadó. Cím a kiadóban.

Kiadó egy elegánsan butorozott szoba, egy, esetleg két személy részére. Strada Surdá (Kis-utca) 5.

Könyvelő vagy könyvelőné felvételt sürögösen. Ajánlatokat „Kezdőfizetés 3500” jellegre kiadóba. 570

Elegáns parkettes butorozott szoba P. Unirii, fürdőszobahasználattal, június 15-re kiadó. Cím a kiadóban. 586

Pince cca 250 m², világos, raktárnak, műhelynek kiadó. Malom-utca 28.

Francia levelezést vállalkozó délelőtti órákban. — Ajánlatokat „Di tomé” jellegre a kiadó továbbít.

Vita- és levelezőgyorsírási olcsón írópírtok. Cím a kiadóban

Nagy szoba fürdővel, előszobával, azonnal kiadó. Cím a kiadóhivatalban. 548

Telefon 4-93.

írógépek

új és használt állapotban. Ugyisint számoló és sokszorosító gépek állandóan nagy választékban kaphatók. Nagy speciális javító műhely. Írógépek karbantartását vállalom.

Finkler Antal

Cluj, Str. Reg. Marla 9.

Most jelent meg
SIPOS DOMOKOS:

Vágtat a halál

a korán elhunyt erdélyi író posthumus versei. A versek elé Szentimrei Jenő irészletes előszót.

Ára 70 lej

KAPHATÓ
AZ UJ KELET KÖNYVOSTÁLYÁBAN
CLUJ

A tudományos irodalom nagy eseménye!

Dr. Ligeti Sándor új könyve
Az erkölcs keletkezése és fejlődése
Az erkölstudomány nagy kérdéseinek ismertetése és továbbfejlesztése
Kivonat a tartalomról.

Az erkölcs élete.
A vallás erkölcs.
A nevelés, tekintély és hatalom
Az uralkodó erkölcs kettős jellege.
Az erkölcsök differenciálódása.
A foglalkozások és nemi élet erkölcsi.
Gazdasági erkölcs.
Társadalomtudomány és erkölcs-tan, stb.

Az erkölcs fejlődése és jövője.
Az erkölcsstan utja a politika tanulmányozásához.
Kapható az Uj Kelet könyvostályában

